

**CNEN**COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR
/2023/SIC/GAB**PARECER Nº**

PROCESSO Nº

INTERESSADO:

ASSUNTO:

DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

Solicitação

Prezado(a) Cidadão(ã),

Em resposta à solicitação [REDACTED], a Divisão de Desenvolvimento de Pessoas (DIDEP), da Coordenação Geral de Recursos Humanos (CGRH), desta Comissão, informa que:

1 - Considerando que se encerra em 31 de maio o prazo para solicitação de concursos públicos, gostaria de saber se a Comissão enviou, em 2023, um novo pedido de autorização para provimento de cargos efetivos. Caso positivo, para quantas vagas e quais cargos? Caso negativo, um pedido será enviado até o prazo mencionado e para quais vagas e cargos?

Resposta: A CNEN já encaminhou ofício ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, com o pedido de autorização para o provimento de 1052 cargos, conforme tabela a seguir:

Cargo	Demanda
Pesquisador	104
Tecnologista	514
Analista em C & T	154
Técnico	186
Assistente em C&T	98
<i>Total Geral</i>	<i>1052</i>

2 - Em que ano foi realizado o último pedido de concurso público e para quantas vagas e cargos?

Resposta: A CNEN, anualmente tem solicitado autorização de concurso público, no ano passado foram solicitados 798 cargos.

3 - Quantos candidatos foram nomeados no último concurso público, realizado em 2014?

Resposta: No concurso de 2014 foram nomeados todas 84 vagas previstas.

Atenciosamente,

**Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)
Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN)**